

Berichtigungen:

Jahrg. XIX, No. 3, S. 321, Z. 1 v. u. lies: »0.5099« statt »0.5090«.
 » » » 3, » 321, » 6 v. u. lies: »0.1559« statt »0.1550«.
 » » » 3, » 323, » 6 v. o. lies: »0.6193« statt »0.6216«.
 » » » 3, » 323, » 6 v. o. lies: »87.87« statt »86.87«.
 » » » 4, » 443, » 9—12 v. o. lies:

Berechnet für		Gefunden			
$C_{17}H_{13}N_3HCl + H_2O$		I.	II.	III.	
C	65.07	65.71	—	—	pCt.
H	5.10	5.15	—	—	»
N	13.40	—	14.02	—	»
Cl	11.33	—	—	11.20	»

Nächste Sitzung: Montag, 22. März 1886, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr, im
 Grossen Hörsaal des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
 Georgenstrasse 35.